


Vidutinė jėga


UŽDAVINYS





Eksperimentuojama su N objektų, sunumeruotų nuo 1 iki N. Žinoma, kad N – nelyginis skaičius. Kiekvienas objektas apibūdinamas tam tikra jėga, kuri nusakoma natūraliuoju skaičiumi. Žinoma, kad visų objektų jėgos yra skirtingos. Kiekvienai jėgai Y laikoma, kad 1�symbol 163 \f "Symbol" \s 12�£�Y�symbol 163 \f "Symbol" \s 12�£�N. Objektas su vidutine jėga yra toks objektas X, kuriam galioja teiginys: skaičius objektų su mažesne negu X jėga lygus objektų su didesne negu X jėga, skaičiui. Jums reikia parašyti programą, kuri nustatytų objektą, turintį vidutinę jėgą. Palyginti jėgas galima tik naudojantis įrenginiu, nustatančiu kuris iš trijų jam pateiktų objektų yra vidutinės jėgos.





BIBLIOTEKA





Duota biblioteka device su trimis funkcijomis bei procedūra:


GetN, iškviečiama vieną kartą pradžioje; be argumentų; grąžina N reikšmę.


Med3, turi tris argumentus – skirtingų objektų vardus; grąžina objekto, turinčio vidutinę jėgą, vardą.


Answer, iškviečiama vieną kartą pabaigoje; turi vieną argumentą – objekto, su vidutine jėga, vardą; po šios funkcijos iškvietimo bus užbaigtas jūsų programos darbas.





Biblioteka device sukuria dvi tekstines bylas: MEDIAN.OUT ir MEDIAN.LOG. Pirmoje bylos MEDIAN.OUT eilutėje yra vienas sveikasis skaičius: vardas objekto, perduoto kreipiantis į Answer. Antroji eilutė turės vieną sveikąjį skaičių: jūsų programos kreipinių į Med3 skaičių. Dialogas tarp jūsų programos ir bibliotekos įrašomas į bylą MEDIAN.LOG.





Nurodymai programuojantiems Pascaliu: programos tekste įterpkite svarbų aprašą: �uses device;�


EKSPERIMENTAVIMAS





Jūs galite paeksperimentuoti su biblioteka sukūrę tekstinę bylą DEVICE.IN. Byla turi turėti dvi eilutes. Pirmoje eilutėje turi būti sveikasis skaičius: objektų skaičius N. Antroje eilutėje turi būti sveikieji skaičiai nuo 1 iki N, išdėstyti kažkokia tvarka: i-asis sveikasis skaičius reikš i-ojo objekto jėgą. 





PAVYZDYS





DEVICE.IN 


�














Pateiktoje byloje DEVICE.IN aprašyti 5 objektai ir jų jėgos:


�


�Obj. nr.	1	2	3	4	5


Jėga 		2	5	4	3	1





Čia yra teisinga 5 kreipinių seka:


GetN grąžina 5.


Med3(1,2,3) grąžina 3.


Med3(3,4,1) grąžina 4.


Med3(4,2,5) grąžina 4.


Answer(4)





RIBOJIMAI





Objektų skaičius N yra iš intervalo 5�symbol 163 \f "Symbol" \s 12�£�N�symbol 163 \f "Symbol" \s 12�£�1499 ir N yra nelyginis.


Objektų numeriai i yra iš intervalo 1�symbol 163 \f "Symbol" \s 12�£�i�symbol 163 \f "Symbol" \s 12�£�N.


Objektų jėgos Y yra iš intervalo 1�symbol 163 \f "Symbol" \s 12�£�Y�symbol 163 \f "Symbol" \s 12�£�N ir visos jėgos yra skirtingos.


Paskalio biblioteka pavadinta device.tpu


Funkcijų bei procedūros Paskalio kalba aprašai: 	�   function GetN: integer;�   function Med3(x,y,z:integer):integer;�   procedure Answer(m:integer);


Vieno testo metu į funkciją Med3 leidžiama kreiptis ne daugiau 7777 kartų.


Jūsų programai draudžiama skaityti iš bylų ar rašyti į bet kokias bylas.
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